Recurso para a questão 98 da SES PE

Prezada banca examinadora da SES PE, 
A questão 98 traz diversos conceitos acerca do tema “testes diagnósticos”. O gabarito oficial informa que a assertiva correta é a alternativa E. Porém, esse não deveria ser o gabarito e peço a sua permissão para explicar o porquê. 
A alternativa E informa que a “acurácia é a probabilidade de um determinado resultado em alguém com a doença dividida pela probabilidade do mesmo resultado em alguém sem a doença”. Essa não é a definição de acurácia, e sim a de razão de verossimilhança, como consta em diversos livros e artigos da literatura epidemiológica. 
Ainda, nota-se que a definição acima consta em um documento da Sociedade Brasileira de Oncologia Clínica, cuja referência está descrita no final desse recurso: 
“A razão de verossimilhança (RV): é a probabilidade de um determinado resultado em alguém com a doença dividida pela probabilidade do mesmo resultado em alguém sem a doença e também pode ser positiva ou negativa” (Sociedade Brasileira de Oncologia Clínica).  
Ainda, no mesmo documento, é possível encontrarmos a definição de valor preditivo positivo, que consta na alternativa D: 
“Valores preditivos positivos e negativos contêm informações sobre o poder do teste (sensibilidade e especificidade) e da população a ser examinada (prevalência da doença), sendo uma medida de maior utilidade clínica” (Sociedade Brasileira de Oncologia Clínica). 
Portanto, pelo exposto acima, fica claro que a assertiva correta é alternativa D. Por isso, solicito gentilmente a troca de gabarito da questão para que se mantenha a assertividade do presente certame. 
Atenciosamente, 
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